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 P o z v á n k a 
 

O.s.MOSTY – sociálně psychologické centrum Vás tímto zve na konferenci a tématické workshopy  

se zahraničními odborníky, které se uskuteční ve dnech 18. – 19.10.2011.  

Prosíme zájemce o zaslání návratky do 30.září 2011 na adresu: katerinamost@seznam.cz.  

Kapacita pro workshopy je omezená.                                                   o.s.MOSTY   (www.osmosty.cz)  

 

                                                                    PROGRAM   - úterý 18.10.2011 

Konference na téma: „Nové přístupy v prevenci  sociálně  patologických  jevů“  
Místo konání: Most, Magistrát  města  Mostu  -  4. poschodí,  velká zasedací místnost   

 

Program 

prezence: 8:00 – 8:30 hod  

  

8:30   Zahájení programu    

Mgr. Jan Hrubeš, o.s.Mosty 

 

8:40  Představení programu SPAM +  

Mgr. Kateřina Malá, o.s.Mosty 

 

 9:20  Motivační program „Its In U2“ – zkušenosti z praxe      

Mgr. Zuzana Lusková, Lada Šuláková, DiS. 

 

10:00 Prevence zadluženosti u ohrožené mládeže         

Petr Mati, Člověk  v tísni  

 

10:30    PŘESTÁVKA 

 

11:00  Umění jako terapie v sociální prevenci a trestní justici  

Sarah  Butterworth -Velká  Británie               

 

12:00   OBĚD  

 

13:00  Kreativní terapie v přírodě při práci s mládeží  
Melanie  McCree -  Velká  Británie  

 

14:00  Pozitivní  psychologie  a metoda „flourishing“ 

Margaret  Forde  -  Irsko   

 

15:00   PŘESTÁVKA 

 

WORKSHOP I. 
Místo konání: Most, Magistrát  města  Mostu  - místnost  č.  201, kapacita 20  účastníků    

15:30- 17:30   Využití principů pozitivní psychologie – techniky, návody     

Margaret  Forde  -  Irsko 

Workshop  navazuje  na  přednášku  irské  odbornice  na  pozitivní   psychologii Margaret  Forde. Zaměřuje 

se na  praktické  aspekty pozitivní   psychologie.  Workshop zprostředkuje  účastníkům  techniky sociální 

práce  - práce  s emocemi,  techniky pozitivní  komunikace  a nástroje jak odolávat  stresovým  faktorům.   

Účastníci  se  seznámí  s nástroji intervence  pozitivní  psychologie, využitelnými při sociální práci s klienty.  

http://www.osmosty.cz/
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PROGRAM   - středa 19.10.2011 

  

WORKSHOP  II. - IV. 

 

Termín konání:  19. 10. 2011   

  

 

8:00 – 10:15   Workshop  II.  - max. počet  osob 20 

    

            Kreativní  myšlení jako   inspirace           

            Sarah  Butterworth -  Velká  Británie, 120 min, místo konání: VOŠ Most -   místnost  komunikace  

 

Workshop navazuje  na  příspěvek Sarah Butteworth a   je  zaměřen  na   rozvoj tvořivosti u pracovníků a 

klientů. Nutností je aktivní  zapojení   účastníků, kteří   budou   pracovat  s jednoduchými   materiály a naučí 

se nové techniky práce s klienty. Účastníci budou seznámeni s „dobrou praxí“ Sarah..  Odpoví   jim na  

otázku,  jak si získat  důvěru  klientů při společné  práci. Závěr  je věnován   diskusi,  jak  tyto  metody  

přizpůsobit danému prostředí.       

 

 

 

 

11:15 -   14:30  Workshop  III. – max.  počet   osob  20   

 

 „Free range“ kids -  síla  her v přírodě 

 Melanie McCree -  Velká  Británie,  180  min.,  místo konání: Ressl nebo jiné místo v terénu 

            (místo bude upřesněno dopoledních hodinách) 

 

Workshop   proběhne  formou  hry  a  bude  zaměřen  na osvojení nových her s klienty v přírodě.  Melanie 

představí   účastníkům možnosti vnímání světa a spojení  s přírodou.  Aktivity  budou zahrnovat  hry,  psaní,  

vytváření map,  příběhů a  hudby.  Objevíme  sociální  a emoční  aspekty kreativní tvorby,  svobodu  volby  a  

rozhodování.  Budeme  pracovat   individuálně, ale  také v malých  skupinách.   Následovat   bude diskuse.  

Pozn. „Free range“  kids:  je  pojmem,  který  se  používá  v Británii  v zemědělství  například  u farem, kde   

mají  zvířata  volný  výběh  a nejsou  v klecích. V našem kontextu je používán jako  označení   pro  děti,  které 

jsou  schopny  hrát si  a  užívat  si  v přírodě, a  to oproti těm, které   mají  sedavý  způsob  života 

v uzavřeném, kontrolovaném prostředí měst.  

 

 

 

15:15 – 19:15   Workshop IV.  - max. počet  osob 15   

 

             „Dotkněte  se  hvězd“ -  práce s vrbovými proutky   

 Sarah  Butterworth -  Velká  Británie, 240 min, místo konání: VOŠ Most -   místnost  komunikace 

                    

    

Workshop  seznámí   účastníky  s univerzálními   aktivitami  v oblasti umělecké  tvořivosti,  které se  hodí pro 

terapeutickou práci  s mládeží i  dospělými.  Podstatnou   roli   bude  hrát  týmová   práce,   výstupem  pak   

bude  umělecké  dílo jako  vizuální stimulace. V závěru proběhne  diskuse  nad výstupy workshopu  a 

vzájemné  hodnocení.  

 


